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12.5 2 AR 95% (5 HE X [H 401
FEDOEWH, Excel I2LD2 RADHTITD, HETED 95%15HE X [,
IMP O ZZEEORRICED 2 kKOH TS, [HIREROREE) TOFEHF

12.6 57 TORT YV ANFD 95%E HE X [ 410
127 F 7By eEGieR TVl D 95%E 5 X [ 415
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HolE FEEE I T — REAECLDART Y ARSI, L= N %0nWo TE
LICARRT 5. BIEOETESLTERIIRT.

-
—

B &

E{urolhe 1
1. RT I HEOSTED I T — 4 7
2. =a—N e TTARIZEDR T AR 63
3 LEREDTDOT A AT5 95
4. T YA ATENE R EF BT AT 135
5. BB AT ERAIECEIDR T Y Al i 175
6. WL B~ D xS 207
7. BN HLBE DYRRIR T o ARHT 237
8. 2 ARO[ENFEHMED LK 269
9. e EIE BE U T EROBRBIIRT Y LA mmmmmmmmeeeee 293
10. 72y MG teRRIIART Y Al 323
1. TET AR FR7E - Talt 359
12. RFA—FZDIGEATHIDOIE H 383
13. /) 2 R OFE T 27 7 AL THEL 421

SCHk, SCHERERBI, KAl T Z A L) —& 461

ii



1235 A =2 DHESHITHDER

IRT A—=ZOIGBHATINE, BTV VRGO HE ST E ORI BT A OHEE
EIZXT 2 95%EHEX M ZRD DT ORI R ETHDH Z L2k Ln L TE. —
RN I BATIN E Vo TG B 12lE, (75— % ORG8ATH) #BWT 5D T, [T X—%
DOIGBATHN) O X5 ICHHIZEBT 20BN’ H DH. KETIE, RYIZT —X OIGEATS
22T Excel [ZXDITHIEHHEDOAME LTIRY BIF, N A—=FDIGHATHE DFEWE
BRI T 5. I, EREYFIHTOMLHAIZR HRZEETT AT 2~ — 2 | 1250 T Excel D175
HREEAVWTTF Yy LU UT L, THA ATHIE =R LIcEBRSITICDR2T 5. /3T 2
— 2 OIS EATHIOTEREG L LT 12 KR 95%EHEXM] 2H0 EiF 5.

12.1. T—2OHRDEATH] - 185 A —2 DHIEATSI

L, HERHERETHY 2 SOEKOMBREEZ T @R TlEbhTEY, £
T — X OB BT 5 72 o 0BT 2 BT 2 BRI b EHITAINMEDb LTV D
BT b B BN METNITIETH DA, ENAEBICHT D 1 Jhl @y ook L
[ IZOWTORIFSHTZ RS LTcr & LTH L TWT, T80 2 W7 T
TRV, AT OV TIE, FH I3 FETIY RIF20T, Z 2 TIERY Hokeu.

F4BETIE, 7YA AT E W2 BYR ST TREYR/ ST A — % OIEHERZE 2 KD 2 BE,

T A—Z OIGHATH] OXRABERDN, T A =DM ERDDT, TONIFRHPEERER
AL L TRODZEER L. £72, BEURERRDO 95%EHEXMEB LOTHXHE (#E7—4
OIEFEXH) ZRDDERC, —IC 7~PHVLR TV aEERICR X, T 2—%D
W HATH) ZEHT 2 HEL R L TE .

SEERT Y UG %E Excel (ICLD=a— b2 T 7V U EERWTfNT, BXO, KIEE
FAFE BF 2 WIRITICER L, BIREEOHN T [T A =2 0M5H8ITH]] 24K T L
<ﬁw,%@@%E@@%%@ﬁ@%@ﬁ%:%tf%[A7f~&@¢ﬂﬁﬁﬂjéﬁo
T 7o, IRIA=2OHGHATH) X, ZEERT Y VEFOHR 6T, @FORFTHE
@ﬁ?%ﬁ@@ﬁ&?%éﬁﬂﬂﬁf~&®ﬁﬂﬁﬁﬂuiE&@fff%@ﬁﬁfw
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PRTL Y, IMP @ T£F1vHTIED] | ;éEEFAWTm,N?Xw&ﬁ®W%ﬁW%
HAOT 252 ERTETYH, TOIRERDL/NT A—FDOILGEATHINH ) TE 7202V iREE
BAETHHRNTWD. )i, ETLvOHTIED) TRT Y UEUREIT ) —BRILBRIEET LT
X, /X7 A= OIGHATHIE LOMBITHI O IR R—FENTWDE. REROEAD
2. L OZ—FRME L L WBERRICKE L, #EHY 7 b« RXUZ =355 L TO 2RV RT
LEbh5.

BREOZWAHTET VI X OEEIFRSHIL, 1ZEAETXTEBRETT LOISHIZE -
TR TE, RAEICDOIEORE Y 7 hOR—=2a o7 v PIMThbNTE 2. ZORERL LT,
2L D=V OLEMITEZ TEFZ LN, 37 X2 =2 OISWATH] % AV THIT L7z
ERYXOMEREITEA L CEXI=DEA DM, 5 12.5 81T 2 XD 95%(FHEIX [ %
< FHIZEY P20, FREFEOFRNBE NSty (35 X —% OIL5H0T5
i > T Excel CjHIZAEIT 2 Hika R~T.

SR 2 fifl o T PRI T Y VERE ZHVE TR LIEETZOTH DA, IMP O—f ki
BET MZHBTLHART Y CEUFOH L, BUF/ T A —2 OHEEITRE S TH Y, Excel &
AW TEMOHEE ZAT 5 B D o7, Z ORI, /RT A —=Z OILGEATHIN, FLA7R%E
HERTZEEZEE L. IMPO PRI 7 7 A4V 1%, 2HETOREY 7 MTidZewn,
FFTIEH B BEHI 2 I TH Y, Excel TIT A= OIGHATHIZHNTHET S Z &
ZEL, INETCHRLEACAE GDRNoFROMEIIH L, TELMHERR LY -
2 N DAl e

[FFIAT DT A — 2 DIFMERRZEZ RO DB, TNOOBEHAET LILEICY /~%
MAWEFHRADPREND ZEBFBRTHDLN, TNLENTA—FOGEITHIE L TE L
DTHS> TV LIRFICEE T2 LTENTH L. EE, T A= OWGHATHRE L
ZELTh, ThDLZIEM L4 OHEE 21T 9 720121, THRIRZHHRICT 268N H
L7120, BEIZET TS EbEbNS. bHAHARY B B E O ZTRD 5 25126
RV 7 M 2ATHRIRE RIS L 2T 2T CE D Th 50, Tha#E§5Z L
DHETHLZ L 2RRLTE.

HEATHNE W 2T —Z OIEGEITHNIN AT v —TH Y, /T A= OIGHITHIE W
STH [F=FDBHATHIO Z L 2] LEONDITIENVRW. T A =2 DILSHATH %
B ISR T2 720121%, 7 — % OIGEATHNZ DO\ T Excel OITHIBIEE - 73R 715
DL EBMETHD. T —FOIGBATHING b vE, MBEITHI S ERICHEST, 1T
FIFHHEIC L D fHICROD Z ENTE S,
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Excel DITHIBEE 2 » TREHETRE 2179 AP E LCIE, 2 B OMEBIREOFEHIX, it
DIEMEMFHETHH Y, Excel DITFIHE TR L LV 7/~ ETYH, MEREERD S
Correl() BBt CHLRGITRD D Z LN TE, ZEBOMEITIIZIER DA A —T LT 0.

SEET —ZIZOVWTOMBTTAIOR L, 7—% 0N HITHEZX—ZZLTWEDT
Excel DFTHIBIEL % - 72 3R FIEDO AMIZHE LTV b, 2 b OFTHIEHRIE, w225
—AQEBIFSHTOEBETH Y, Fo, THA ATHNIRN— A TCOERIFITOEHETLH 5.
IHIZ, KERAMTEEIRIZEDART Y CEYR~OILRIZKH L THREDOHH THH 5.

H AL, Excel IC L BT VA UAT8 & AW = mUR o o AFH & L 7=28, FEET T8 D AERRIE
WITHIN G ENZ2VOT, BEUFGHT LD DITHIFFEOAME LTHE L TWD &b s.
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12.2. 74NV XAT—2DHESERITHIE & CHHETTSI

ZEET—ZL LT, ERIICTTIVIICT A v Y —DT A VAT —ENERX—2 T
—FED S0 HDOT —F EHKEXH L THWS., ZOT7 AU ZADOF—X %, SEEMEITOREN
FHTHY, Web ETIRILOEHTEENRNZEN, T—HE2FRICF T o—RT52 ¢
NTED.

ENTRREEY 7 N T, ZEEOLSHATIE L OHEBTTAI O EIEENIC A — R &
NTWD DT, ERAMICIL Excel THEAT MBI 20, LML, Haad P8 LIGH T
ZH D T2DITIE, Bxcel DITFIRH R L2 XV, KOG FE L EEIITH BB A2 &
0, BERA IR b OICT L EMFEIND. ZEET — X OMBITHIEZ VDI A~ — MZEE
B 200%, 1THEHRORYOMELE L THE L TV 5.

Excel D175 %# AU -HETIIDE L

£ R21VITRTT =2, 50174 57— 2 OERLEOEEY THY, 175X LT5. {75
X O 1FIHEFIRZ b X, (S0FTX150) LU, EKX,, X,, X,&L, ThmE, 17
7 hvxy UAFX4F0) &L, iR x,,... x5 LT 5.

£121 TA VAT —ZONR— 5 —FEOMHEEITH O E

FiJE : versicolor

. BD LD FEFO fEFHFD NLD BD fEFD | EFRD
'ORXy, WEx, EXx; Fx, FESx, Ex, FEXx; Ex,
1 7.0 32 4.7 1.4 EH x = 59360 27700 42600 1.3260 |
2 6.4 3.2 4.5 1.5

3 6.9 3.1 4.9 1.5 I EATHI Z(x)=| 0.2664 0.0852 0.1829 0.0558
4 5.5 2.3 4.0 1.3 0.0852 0.0985| 0.0827 0.0412
5 6.5 2.8 4.6 1.5 0.1829 0.0827 0.2208] 0.0731
6 5.7 2.8 4.5 1.3 0.0558 0.0412 0.0731 0.0391
7 6.3 3.3 4.7 1.6

8 4.9 2.4 33 1.0 A ER o_zzl 0.2664  0.0985 0.2208 0.0391
9 6.6 2.9 4.6 1.3

10 52 2.7 3.9 14 FHBE1T A R(x)= 1 0.5259 0.7540 0.5465
11 5.0 2.0 3.5 1.0 0.5259 1 0.5605 0.6640
12 59 3.0 4.2 1.5 0.7540 0.5605 1 0.7867
13 6.0 2.2 4.0 1.0 0.5465 0.6640 0.7867 1
48 6.2 2.9 4.3 1.3

49 5.1 2.5 3.0 1.1

50 5.7 2.8 4.1 1.3
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FIE1) X, D)% X, = Average( X, OFFA) IZ X VEHE L, HHANTT 4 b > RV TEEK
Zabt—L, 4O Z~T7 X T 5.

RS CEE IR
Eéxl rI]EXQ Eéx;; ¢EX4
T =l 59360 27700 42600 13260 ]

FINE2) w2 [(XOFM) - CenFifH) ] DITFI051 &R E LTEHET L. /TFIEHETIE, 50
X4 DITHIE 1X4 DRT RV EDFET. 50X4 OITHIL 720, SN S DRAEN G
BInd. 17508 Mmult() B T—5UTZ 4X4 OF —Z OLGHATH] Z(x) 2 AFR
T5. 7ok, 491%, HHETHD

2 (x) =Mmult( Transpose (XD EEHH) - GO EEH) ), (XOHIPH) - cDHIPH)) )/49

Trannspose((X D#iPH) - (x DHiPH)) (X DFiPH) - (x DFiPH))

1 2 3 50 X1 x> X3 X4
x1 | 1.0640 0.4640 09640 --- -0.2360 1.0640 0.4300 0.4400 0.0740] 1
x, | 0.4300 0.4300 0.3300 0.0300 0.4640 0.4300 0.2400 0.1740| 2
x3 | 0.4400 0.2400 0.6400 -0.1600 0.9640 0.3300 0.6400 0.1740| 3
x4 | 0.0740 0.1740 0.1740 -0.0260 -0.4360 -0.4700 -0.2600 -0.0260| 4
-0.2360  0.0300 -0.1600 -0.0260| 50

HAWATH Z(x)=|  0.2664] 0.0852  0.1829  0.0558
0.0852| 0.0985| 0.0827 0.0412
0.1829  0.0827| 0.2208] 0.0731
0.0558  0.0412  0.0731] 0.0391

FIE 3) F— & OLSEATH X (x) DXHHEHETH D EH x, DB % B
Var(x,) = SumSq((X,D#iMH) -x,) / 49
& DX, Var(x)) = Var.S( X,D i )
TEHEL, HEXE T oy RATat—L, 4BOSEEETS.
i e=| 02664 00985 02208 0.0391 |

FllE 4) FABIATHI R(x) ZFHHT 5
R(x) = (Z(x)D#il#H) /Sqrt(e? D#iPH) / Sqrt(Transpose( o* D i) )

T —X DI HATH X (x) SD 7 —XDOBEITHI R (x)
HEBI178 R (x)=[_0.2664] 0.0852 0.1829 0.0558| [0.5162] = 1] 05259 07540 0.5465
0.0852] 0.0985] 0.0827 0.0412]03138| | 0.5259 1] 0.5605  0.6640
0.1829 0.0827] 0.2208] 0.0731| [ 0.4699 | | 0.7540 0.5605 1] 0.7867
0.0558 0.0412 0.0731] 0.0391] | 0.1978 | | 0.5465 0.6640 0.7867 1
KT DT ThRT
sp=|0.5162 03138 04699 0.1978 |
ST BH T
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IMP © £ BB THE LA ELZFE 122 177, Excel TOREMKEL —HT 5
T EDHEREINA.

#£122 IMP O [HZEROMM] 12X 5T — & O HATHIR L OB
Y RITSI JEES

K DEE NKOBIERODRESE ERDE K oRE W<DOBIERFORS IERDIE
MH<oEE 0.2664 0.0852 0.1829 0.0558 MH<dDEE 1.0000 0.5259 0.7540 0.5465
AR 0.0852 0.0985 0.0827 0.0412 AN 0.5259 1.0000 0.5605 0.6640
fE#OET  0.1829 0.0827 0.2208 0.0731 iERAdOET  0.7540 0.5605 1.0000 0.7867
RO 0.0558 0.0412 0.0731 0.0391 TEFOE 0.5465 0.6640 0.7867 1.0000

U R RO EC L > TEEENE LIz,

T — 2 OFMBETTH L FHERZE SD W CT — Z OIGEATIN AT RO D Z &b TE 5.

TIES) FRBITTHI R(x) & 7 b b I HATH 25T 5.
X (x)=(R(x)D#i[H) * Sqrt( ¢ DEiH) * Sqrt(Transpose( o> D HiFH) )

7 —X2DOBETH R (x) SD T —H DI BATH X (x)
HHATH X (x)= 1]0.5259 0.7540 0.5465[|0.5162 |=| 0.2664| 0.0852 0.1829 0.0558
0.5259 1[0.5605 0.6640[]0.3138 0.0852| 0.0985| 0.0827 0.0412
0.7540 0.5605 1{0.7867 ] 0.4699 0.1829 0.0827| 0.2208] 0.0731
0.5465 0.6640 0.7867 1{]0.1978 0.0558 0.0412  0.0731| 0.0391

X3 BDIT CTENT D
SD=|0.5162 0.3138 0.4699 0.1978 |
* 1T THNTS

TSR LIATHR RS, R EEREZ TR L TWRNO T, Excel DITFIFHRICHEN
8B 21, Bexeel v — b BICHHFEREZESHT L 2B 5. [FIE 2) REZ
(XDOHiIPH) - GOFEPH) TEHEHET 2 72 1%, MEMINSRATHEHWD Z & biad D & &
V. 2B, ATARMEOFEMIE, B4R TTEICHHALTNDOT, BEICLTHE LWL,

WATHIOE X, FBITII SIRMAEETTAIZ RO 278 H Y, Excel 12X D174IEHED
AMIZED D EHLTE D0, EET L (D Excel & — MIIZEENTWND).

DY —ILEESIHA

Excel D3HTY —/VC, T —% OIS HATHIE LOMHBETA 25 E T2 Z 08 Tx 5. 1272
L, £ R23TRT T —ZOHSHATINE, FHEREZRELZLATHY, BEREEE
L7255 B TRV T, £ 122 TRUTCHER X, I 5. ks, 7— 2 MABATINL,
EHLLERELIZHETH T 5.
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3% 12.3  Excel D3 HY — /W2 X 5 4 8BATHIE L OFEBAT TS

Excel 7 —#% O35 1847 ) (FEER) Excel 7 —# OFHBFTH
A1 H 2 53 5] 4 5 1 52 5 3 5| 4
F1 0.2611 51 1
512 0.0835 0.0965 %12 0.5259 1
%13 0.1792 0.0810 0.2164 %13 0.7540 0.5605 1
51 4 0.0547 0.0404 0.0716 0.0383 51 4 0.5465 0.6640 0.7867 1

FIE 5) (&0 7T —F OMBITINN S IFEATIN KT D2 Z L 2R LIeh, ZDTDIT
X, BT A THD 5 LEN D 50, FIERNRBIEL R DD THEBT 5.

£OBEREESBE
ZEE DS EIT DUV TIE, Excel @ Covariance. S()F’;ﬁ%&%{ﬁ 5 L REARIC % 5 AR

bIs. 122, 2RO T, KOoBATINCT 57DIIT—LRTH2LENDHS.

3% 12.4 Excel @ Covariance.S() BI%EIZ & 2 L8751

Covariance.S() B35k
51 52 5 3 5| 4
H1 0.2664 0.0852 0.1829 0.0558
52 0.0852 0.0985 0.0827 0.0412
513 0.1829 0.0827 0.2208 0.0731
5 4 0.0558 0.0412 0.0731 0.0391

FI1 &SI
=Covariance.S( $C$5 : $C$54, C$5:C$54)
(X CEE, X O E EE)
® X 91 Covariance.S() BI¥aE ¥~ b L, 7 4 by R THILNCEHAREZ 2 v —79 5. &
(ZF2 LH210Z
=Covariance.S( $D$5 : $D$54, DS$S5:D$54)
(X, \CHEE, X, DFTJ518 % [8E)
DESICHEBEEY FL, T4 NN FATHIOERICHREXZa =95, Zhafb ik
T ZOEIE, WS OnHLOFHEFEEZM -T2 2T, BHUIS U TEEETIAEDE
WHIEEZRIRT 52 L 280 5.

Correl() BAEZAHEVWMHEAMRBATAN 2 HHEAFRLT 5 2 & & TE 573, Covariance.S() BIf L
RO THEIET 5.
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12.3. REFHAMANA—RADERFRTH

TANT=HIZE ST, FHETFEPEON TOIRMUICEE A 2 T RICE Y, REVEFE FK
(2 U7c BG4 2 IRk LEENF S O ERER 72 S C&E 2. < DL E &M L UE
BUFSHT OFED R HREN TS 2T, RExERGAMBNTE 0L, BEF - K - 55
B HRE (1981), TZEEMTE SGITU Th 5.

HEF 5 (1981) 1%, BEEUFRSHTIZOWTTIEIR A AW, v 7 ~2HWicmEE g
N=Z2 I LT HETEHERENZB L TTEIORLTWS., LL, 250X DOE K4 H
fR LEST 272012, Bxcel TV EHWEHELZITO Z LIFHEENTTOHDH. £ T,
VI TRENTVDFHFERE Exce DITHIRE A HWTITY 2 2T L, 79 A ATHI%TEH
LT-RtRE L &R T 5.

BEF 5 (1981) @ 55 4 & RREUGREOMR | o 1R 4.1 Bk, THEEAEEEORER) %=
HWT, TR K VIRZEE IR —AOERIGOHT O FIEZ T, HDHHT7 AL LR
T, BAMElx, T, LAEERE Y OBBREMRIZE ZA, R125IT7FTT =203 EH
nic.

#1125 BB THEAFEEOBSR [BES (1981), & 4.1]

Bk T¥ AEPE R IZEes T¥ EPE R
No.  xj(m)  xa(h)  y () No. xi(m)  xa(tw)  y(m)
1 54 29 50 12 82 50 73
2 61 39 51 13 75 39 74
3 52 26 52 14 92 60 78
4 70 48 54 15 96 62 82
5 63 42 53 16 92 61 80
6 79 62 60 17 91 50 87
7 68 45 59 18 85 43 84
8 65 30 65 19 106 72 88
9 79 51 67 20 96 52 92
10 76 44 70 7t 1,553 941 1,389
11 71 36 70 ] 77.65 47.05 69.45

FIME 1) #¥bx, TEx, D207 D7 =2 275X (20X2) &L, FHEEZ~7 Frx (2
X1) &L, WATRAEVGFRATIIS,, Z25tHT 5.

4218.55 3009.35
3009.35 2856.95

S, =(X-%)(X-%)=

FIE 2) Mly, T, LEFER )y & ORAEEHRMA T 5. 20 (TOEERy 22 |
Ny, ZOFHEF EL, KATREEHRMAY b S, Z#5HT 5.

390



~ o, | 349915
Sy =(X=X) (V=)= [360.55

FIE3) S, OWFTH S % FHET 5.

0.000954 -0.001004

xx o _ -1 _
§7=082)" = | 0001004  0.001408

FlE4) HEEMB, B,O_7 M p 2X1) kA THETS.

S ewa | 14679
B=8"85=" 5950

FIAS) WA B, B RATRILT 5.
3y~ - 5 2]

FlE6) LA EOFHENGEIFARGE LS.
$= P, + Bx, + Box, =—2.4245+1.4679x, —0.8950x,

BEF S (1981) 12 TZORTHBD /A Z &1, x, DIRENR~A T AR TNDH I ET
b, TNETOEEMRT UL, LEERSEIXEER GExHE) 88N 25 &0
DT EEDD, TAR) FVFEIERN. I LTEI THAIN? ] 2O LD Tk
DRINTND.

FIE7) B R 2 U TR 5.
R =(§"s,)/S, =L_0.9904]
EEL, S, == (r-7)=

FIS) BN S AWK CHET 5.
& =(y-p) (v-§)/ (n-3)=L_19803]
7L, p=B+XB, HHEE: (n-3)=20-3=17

FIE9) HEME B, B, DO Var(B), Var(B,) %R CiET 5.
Var(f) = §116* =__0.0019]
Var(f,) = §26* =[__0.0028]
72770, S§TE, STOXAESR
FIE 10) HEEM B, Do Var(B,) % W TEHET 5.

Var(ﬁo):(lﬂ? ”ija”: 3.1236
n
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FNE11) GO ROTZO DS, Sz, S, ZRATEHHET 5.
S, =5 = 350495]

y

SR=(SXy)Tﬁ=
5, =5, -5, -0

FIE 12) LLE® Excel TOFFE Y — M 23 12.6 79, ZOHEHIE, £ 12.7 127577 Excel D[]
JFOMTIC X DI EB L ORI A= OHEHEE —T 52 L RHERENS.

#12.6 REETf_—Z2OEREFO Excel DEH T —

(X-(x) (X-(x)) X-x ) -0)) 0N -(r))

S.=| 421855 300935 S.=|  3499.15 S,=  3504.95 )
3009.35  2856.95 1860.55
(S )-1 Sxxsm s 110_,\2 SE
s°=| 0.000954 -0.001004 =l 14679 var(8 )= 0.0019]  0.0435]
-0.001004 0001408 -0.8950 5§27
var(8,)-| 00028  0.0528]
BYS)IS ) (x )" (Un+x)8 g (x) o
R2= ﬁoA— Var(Bo)= 31236 17674
N (p-yN(n-3)
O'A2= Sr=| 3504955,
y =Bo +XB~ Sg=| 3471.28 |(5.,) g*
S.=|  33.67]5,-S

3 12.7 Excel DENFIHTIC K B 08z L OV T A — X OHEEAE

AT R
H B ) panird ganin4d BEF
E5H 2 3471.2842 1735.6421 876.4369 0.0000
5%y 17 33.6658 1.9803
ok 19 3504.9500
3K FEAERA S t P-fiE
=i -2.4245 1.7674 -1.3718 0.1880
X fi 1 1.4679 0.0435 33.7791 0.0000
X fH 2 -0.8950 0.0528 -16.9485 0.0000

1) Excel DEIFAHT CHEICTE 52 &%, Tbho b it T2001%, AT E
STHARVRATHDLD, ERZFITAHTR2TE, F 124 HTrd 2 kAo mF
MR D 95%IEHAXE 2 i< Z & LT 5 TERW. BALLORA R TRNMLHESD
EY, Bl RISHN BT D TOICHETHB.
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FNE13) Bl OHEEE p, 5 L O 8 Var(d,) 2R TRD 5.

x= | 54 29 |

j}l = ﬂo + xlﬂ :ﬂ() +ﬂ1xl,l +ﬂ2x2’1 — 50.8883
L[t _ 71
Var(3,) = [— +(x, = X)8™ (x, - x)T};z _| 03655
n

BTCD 5, & Var(3,) %KD, FHERER 128 (07T

#12.8 REETT X — 2 0 EEGOHEEE & 43k
M T pERE HEEE anisd

No. X X ¥ A Var (")
1 54 29 | 50  50.89] 0.3655 |

2 61 39 51 5221 0.2700

3 52 26 52 50.64  0.4290

4 70 48 54 5737 0.2410

5 63 42 53 5246 02811

18 85 43 84 83.86  0.3652

19 106 72 88 88.74  0.5386

20 96 52 92 91.96  0.4419
#t 1,553 941 1,389
¥ 77.65 47.05 69.45

B 5 (1981) OEFEYFHHT OFFREFNAL, HEYROHT T—HKA & 72> TH D RZAEFE G
KOS HATFIEZ EEROATIHIE LI DO TH L. HEFENZ Lo R OIEAER D
FETHY, EWKitO4FETHLIART H— a7 72(1972) TH, EFHHOLETH
57 —I7—Y5(2001) THMAZLEORAETLFIITHES S EEFSFTOFIHE L TORSH
TV Enh, HRMITEREN R GEE L TR L TEEHRIND.

2D 8D RFEFIT AN — 2D EBEIF I OHT FIAIL, FHREFEPZ L AT O
R 7T RECH - L HEEERORROEENLRTFIHE LTHMRTE LS. ThEhoF %
FZ LW, EEEAELZ R LS U CHARBE 2T 5 2 L%, BEsE O %k
Thdorz. BUED Excel IMEFRHERKCOFNTMEETH Y, THIME 51572 HUE
WENMETRNWT i3 otz 72721, AR ZAT O BIC, NEROEITONTIL,
oA 7 —2a B <MOLPOFNLTETHI EIFIMNETHD.
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12.4.  THA UTR—XDERIFESHT

Excel IC&BDTHFAUTHR—I D EERIGFHHT

[ 45 81 7Y A AT E OGRS, 155 4.6 81 58HR] TiE, BEUROHTIC
XL CHREET IS HIETIERLS, SR 2807 VA AT51E O TATHERIC &
DEYw T OffMTiEZ R LTe. ZOHEE, SR OHEEEZBIEFHE T 20 TR, H
BEDNRT A=A HEBPETITO>OT, FlEE L TUIA—FTHY, KTV UEFERE
~OPLENES ThHD. K I125ITR LIRS (1981) OF —Z &K 1291273 T K528
X, ZMZT=T A ATFI X \Zxt L, Excel >— k ECEEUFZITV, WAV TMASN—ADE
[T HT O J51E L BB LT H Bz,

#12.9 Excel I L DT VA LATHIANR—ZDEEFHSHT
FHALATHI X HEEIE 0

No. Xg X X5 y oy~ Var(y"

1 1 54 29| 50| 50.89 0.3655 (x'x)'=| 1.5773] -0.0268 0.0117

2 1 61 39| 51| 5221 0.2700 -0.0268 | 0.0010| -0.0010

3 1 52 26| 52| 50.64 0.4290 0.0117 -0.0010| 0.0014

4 1 70 48| 54| 5737 0.2410

5 1 63 42| 53| 5246 02811 pr=| -2.4245] - (X" X)'xTy

6 179 62| 60| 5805 0.6454 1.4679

7 1 68 45| 59| 57.12 0.2079 -0.8950

8 1 65 30| 65| 66.14 0.3538

9 179 51| 67| 67.90 0.1248 = Xp»

10 1 76 44| 70| 69.76 0.1101

1| 1 71 36| 70| 6958 02307 o= 1.9803] : oy 17

12 1 8 50 73| 73.20 0.1080

13 175 39| 74| 7276 02081 X(EMH=[ 3.1236] -0.0530  0.0233|:Var(B,")
14 1 92 60| 78| 7892 0.2162 -0.0530[__ 0.0019] -0.0020|: Var(B:")
15 1 96 62| 82| 83.01 0.2667 0.0233  -0.0020[  0.0028]:Var(8,")
16 1 92 61| 80| 78.03 0.2341

17 1 91 50| 87| 86.41 03032 Var(y; )= x;Z(BVx;"

18 1 85 43| 84| 83.86 0.3652 HFHRE
19 1 106 72| 88| 8874 05386  S;= | 3504.95: SumSq(y-y) R=S,/S
20 196 52| 92| 9196 04419  Sp= [3471.28 | : SumSq(y”"-y)

SEH) O 1.00 77.65 47.05  69.45 S,.= 33.67 | : SumSq(y-y")

FE a) G x,, #kbx, TEx, OF A ATFIX (20X3) 1Tk LEEF{THIZ KD, Dk
THEFRET 5.

Cox"xy'= [ 1.5773] -0.0268  0.0117

-0.0268 [ 0.0010 | -0.0010

0.0117 -0.0010] 0.0014

(X" X)™" = Minverse( Mmult( Transpose( X D #iFH), X DHiH))
LUF, Excel TORFRAITEMET 5.
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FlEb) HEEE (8, B B O~Z b (3x1) ZRATHFET 5.

-2.4245

1.4679
-0.8950

p=(X"X)"'X"y=

FlE ¢) HEESH7= B &2 FAWCTHEE p 2 3HET 5.
y=Xp
V= ,éoxo,l + Iélxl,l + Bzxz,l
=-2.4245%x1+1.4679x54—-0.8950x% 29
=50.89
FIEd) BEST S 2R TEHET ..
=(-»'(y-p/n-3)
=SumSq(y DELH — pDFEH) /17
=1.9803

FllF e) /8T A —F OIDATH Z(B) H#HET 5. MATEN T A —ZONRITED.

3.1236] -0.0530  0.0233|:var (g
-0.0530]__ 0.0019] -0.0020|: Var (8,")
0.0233 -0.0020[  0.0028|: var (8,

IpH=(X"X)"6"=

FNE ) BT ROTZDODFHFS,, S,, S, ZKRATEHHET 5.
S; =SumSq(y DEiH - y) =3504.95
Sp =SumSq(y D#HiPH —y) =3504.95
S, =SumSq(y D& — y DHIPH) =33.67

FlE g) FEABRIE R 2R THEAET ..
R*=S, /5, =0.9904
FIEh) [EFOHEENE p, D3 Var(3,) 2R TRD,

x=| 1 54 29]
Var(3,) = x,Z(B)x,” =0.3655
X 1) x;'
1 54 29] 3.1236] -0.0530  0.0233 1] =[ 03659

-0.0530 0.0019]  -0.0020 54
0.0233  -0.0020 0.0028 29

T AN RV EROWTHAERZ a8 — L TaTOVar(p,) R 5.

2 BEOERIFOIIZOWNT, BEFS (1981) IZBEITRE T ST % N— R LI &
Excel DITHIBIE % W TITV, TN EXLET D TT A AT & _— A LT fif Tk % %t
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U7z, FIERIT 13 206 812D L, Balbfligibaniz. g, Rz —2AlC
LB, WICEHEDONY M EZEFBLERERY, SbIT, YN OHEM B, 2 BIFHH
TRODIEME P EE LTS, B LATE 1 ZEBEOEIRSHOFIEE S BICHEE
THZLEARETHD I L AR L. 2L, R Y URR% 8 AT —RIERIGE T L ~D
YRR BEFIC LB AT, YR 2 &80T A ATH &~ — 2 LRGSO J7 153 P
fEDBFIT72 5.

FaRK
FlE6) BELOFNHE ) THIE S N7FIFH,
P =B, + Bx, + fox, =—2.4245+1.4679x, —0.8950x,
TR L, x, DT A—EPv AT AL TEY, TOEEMRTIUE, THEEES T4
PERE (MaxtE) BNEINT25 L0 2 L7000, ZARI FVEEERY. NI LTEITHA
D] L OBRINEE S,

COEMICEA DO, 2EBROFEMRXEZNNDLENH S, K 12,112 X BT E X,
Z, Y#hC THx, & U, ARy OEAZ#EMXE LR, THx, 2 50hr (ICEE L, #¥x
D 70 m*~90 m* D mMr & Fede & AFER y 1L, 60, 70, 80m? LEIINL T\ 5. WIZ, MEkx,

50 60 70 80 90 100

B 12.1 #Ebx, & T8 x, (\SkET D4R y D IMP 12 X 5% &

X
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% 80m* IZ[EE L, THx, ? 40hr~60hr DEmE# A Fite & AEFER y 1T, I LZ 80, 70, 60
m? LD LT,

FEERND, THx, 0T 2 LR <My 20, ARy 20T 2 sl
L. MBI, BRICTH T X, 2O T ZLICKVAERLZD TN THLINELT I LN TE
L. B BRIC TS Ty, NS5 L AEENPED D Z L1%, MRIOREE L T\
WEBORENEATND Z EMabits.

FRATOT7AIL
R E W i E T & SIS TP a7 7 A V) ZAFR LG 5. % 12.10
ICRT LD, HEEBRHESEICL THE Y, 2 80m* ICEE L, Tikx, & (30, 40,..., 70)
AL SET, AFER Y ZHEET D, My & 80m®, THx, & 30hr & L7IZHALT,
B =By + Bxy + Byxay
= —2.4245+1.4679x 80 — 0.8950 x 30
=88.16

DHEES D, ik, FIHEh) TRLULEZGIET,

[ 1 80 30| 3.1236] -0.0530 0.0233 1| 1.0795]
-0.0530] 0.0019] -0.0020| | 80
0.0233 -0.0020] 0.0028] | 30

Var(5,)=xZ(p)x =

I CEHET D, 95%EER ML,

(L95%, U95%) = $, +1(0.05,17)Vay(3,)
=80.82 +2.1098+/1.0795
= (85.97,90.35)

#1210 TR0 77 A LD DO TRIEE 95%[EHHEX D&

R MEE T HEEE ok 95%1& HH X [t
g xy, x, yN  Var(pN L95%  U95%

1

1 1 8 30 8816 10795 8597 9035 p=| -2.4245

2 1 8 40| 7921 03139 7803 8039 1.4679

3 1 8 50| 7026 0.1061 6957 7095 -0.8950

4 1 80 60| 6131 04560 59.88  62.73

5 1 80 70| 5236 13636 4990 5482 x(pN=| 3.1236] -0.0530 0.0233
6 1 60 50 4090 09187 3888  42.92 -0.0530]__0.0019] -0.0020
7 170 50| 5558 03236 5438  56.78 0.0233 -0.0020] 0.0028
8 1 8 50| 7026 0.1061 6957 7095

9 1 90 50| 8494 02664 8385  86.03 Var(y; )=x;Z(B"x;"

10 1100 50| 99.62 08043 97.73 10151

397



L%, EHIT, THx, Z50hr IZEEL, #Ex & (60, 70,... 100) LZBfLSHET, 4
PETE ) & 95%IEHIKM AT 5.

7% 12.10 THE L7-HEEME & 95%[EHHIX [ %, Excel DA A HWTK 122 12 [FHI~7
277 AN BERT D RI1210 D BEL Oy, #28bswEs L, KR2OTHTa 7 7 A
V) bEEN L AT 5.

90 %
80 80
it e
70 t#0
1 #
> >
60 60
50 50
a0 « 40
60 70 80 90 100 30 40 50 60 70
x1 M} (x2=50) x2 T#4 (x1=80)

X122 THIZ7w77 AL
72 T4 x, & 50 hr ICFEE LM E x, 2 (bW T- 856 O FERDOZL
A7« Ak x, & 80 m* IZ[EE L T x, # Z{bR 756 04RO L

REFEANR—R vs THA UITHAR—X

Rl —r%—e 23 2 (1968) TlX, HEUFIHTIZOWT, fRAFSHE— 2 Uil %
AL, EEROIT~OEBAZEXL, FLUT—%ZHOTT A ATHAR— 2D HE
ST 2R LT 5. Excel DAHTY —0 TEIFSHT) 12XV, FHEIC TS FRICEBIRSHT
PITZDE Do T=DiF, EFELLLWZ EEES. L, Excel ® TRUFSHT IZKIT
TWDBDIX, T A—=ZOIGEITHOH DN ETH D, HEURIHTD 95%(EFEHIX [H]
%77 7R LIt E Bo T2 58100E, AR xIZ O W TRAELI S, ZB&FE L, 7
BOARZH ST, [ENTEXHHPATIEIHD. &C, FHALEIERDL2HAITIE, £
LB RWDIEAIDE, BHICEND Z LTk D.

AV Mz X=X LIZGEICE, SHRFIEOTT, WAV Mo 5%

FlE3) S, OWATH S A2FHHT 5.
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0.000954 -0.001004

§=(8.0" =
-0.001004  0.001408

EHV, ZHIT 62=1.9803 ZHITHIT,

Bo B B>

Z(pr=

0.0019]  -0.0020
-0.0020 0.0028

MR ZZERVNRTA=ZZONTORGHATINE 2D, SHIT, YIFDOHE

Vaﬂj%)=(1"+zsmxT)&2=3J236
n

DFERZMZ T,
Bo Bi B
(A= 3.1236 * ZN
* 0.0019]  -0.0020
* -0.0020]  0.0028

DX, UMD RT A= DOILGENRITT-IGEATHI LI TE 20

HIER76IE L LT, Excel @ TEURSHT ] ZAEVy, 3T A= OHEEE L AR 67 R
DD, T A=ZZETDIGHATING, FHERICOR ZMZ 12T A ATH X &R iE
L, ZNETHRLTEFHEAKX

T(p=(X"Xx)"6°
= Minverse( Mmult( Transpose( X D #i[H), X D#iPH ) ) * 62

X(p=| 3.1236| -0.0530 0.0233

-0.05301 0.0019] -0.0020
0.0233  -0.0020{ 0.0028

IZE - T, fHICRDDZENTESD. WTHICLTY, UIREZETHT 1 175 X &l
I EN, BFOHETEMIZ O5%IEHEX M 2 57 T 2 BICFEMED R EIc/ 5.

M BEORETOER

MELBE D> TETANEND, [V ~%M 5 Libh, FLTIIEZHT EESX
IS | ZEA NS TETZD, Excel TIHAIERWVIAD D &, v 7~ & o 23R
X, MECTHRELSBHALIES BRWVWERS X5 TR0 TEHARWIEA I 1. R AL ITHR
B 5 (1981) OV ~EAWEHAERIGEREL TOE VAR L. Kvig, ~Y—& LTYT
FIRFLDPEEFFA SN TNT, TS LV REFESTMAR—ZDE R % Excel DITHIFHA T
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HATH ZENTE 2. ZORBRICEY, 9R 28507 P A AT — 2 DENF ST DR
IREPRITIEOENMNEEZEFR LoD, AL OEMNAZHRERLT-.

AL, W Z IR ZE0T A AT E W FEICERBI LA TE 0T, Bif
5 (1981) DARZEFITFAN— AT K D HEVG T OFATIEICIE, 12&AERRLRRN-T. B
5728® T Eecel TOFEZ L, FFEFEENZ LWEFROEANTZBOESZHEHM RO TH 5.
fih )5, Excle D3HTY — A OEUFGHT (EEUFRST) OHRR 6T, 2 TORFEY 7 F COHEE
TR, URE2EERVEROBELMEICLTWS. 2L, Z<HROZEEESD
ThHHN, ITRERCEENL2UH IOV TRIARICH R DR TH 5.

THA UATHR—ZXDEMEIF

R FINR— A L OV A ATHIAR— 2O ERYFIZOWT Excel #HNTHRLTET-
DTHDHH, FELLIE, #HA(1983ab) @ MTFEHRIC L 2EBERSH (1) BLO 2)) %
ZRENToV. ZOfmE, INEER Yy EHAER 1O x, £TO 4 HOTHER NG5
7TEOBLAT — & 2 W TITHIRBUZ L 2 EEUF OOV TFEL ML TV D.

72, WEVITMAR—ZDOEBYF AT ONT, DRET — XX D ERR & LTHImR
EXWROBIH b H Y, B AR RO BRI, T —F OMEATH Z(x), HEEE S
DOHATHN (/3T A — 5 DIZHATI Z(B) ) OWIRIIZ 31T 72 EICOVWT H RS .
IHlL, Takk, AFa2—7 > MBEERZED BRI A EFIZ OV T, Excel TOREZAT
IBRICBEBIC L.

Z ORHROBEREYFHHTIE, WITHZ RO DD EH LRI HWONTEY, BFSH
(1981) |2 TE/2 i3 b 5. AETIL, Excel @ Minverse() Bz 5 Z & ZRiEIZ L
WATHIOFIZT 77 « Ry 7 AOEFEIZLTE . #LLT, ﬁﬁ&%k)FEEEA
Prick i 2fE i LEE ) 22RO L. Zds, FAUTE > ThimE H LFHEIC L 551751
DOFFIL, Fortran > TW2 Z AENBILATEXOT, 220 L E > DTH DM, Excel
DY NS — % G L AR DOFHRERETE T TIRAT A OF RITEBL T E RN -7 DT, AV IX
L7720,
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12.5. 2 RER¥RD 95%(SREX i

WE OEYFSHITIZBNT, FEUREBRO 95%EHEXMOFEX, 95% FHIXE (FER]T—%
D S5S%EFEXM) OFAERL, FLALORFOHEHETRINTWT, ity 7 FTb I
NEDOEEXBO ST 7 FHRBEENICT R — P SN TS, EAEMR TR HRE 2D
L RGEARIT2RADH DI 3 RKOHTIDERIFNT 22 L —ROIZED LN TND.

EZAHT, 2RO ISUEFHRBOFHFEIIEDLIICLEL LW DEA I, RTA—H

DIZHATINZ(B) 21> T, TV A AT X DITRZ b x, 1D, Sy#Var(P,) & kK
Var($;) = x,Z(B)x,
THEL
95%CL = 3, ££(0.05,df )\[Var(3,)

IZE > T IS%EFXMEZFRETITL. AETH, FHEOFHF THEEED 95%FHX M %
HAELY T 7FRELTELEOTHL0, PIOITERY 2D 95%[F X M 4 EBRIZFHE L,
Excel CHUAM X EIZHiWTHAS.

FEDEH

Fif & LT, #1211 I2HE (2009), TEFE GBI DO 7o O OFEFHIENT 25 2 # FZBRGT L
D22 8 BERIEORR] THELNTWD T —Z &R T. 72k, K (2009) ([ZH#H ST
V5 Excel DIXIFFHIE, https:/scientist-press.com/download/ (2020 4F 5 H 4 H7 7 & X)) M b
BHiLd.

#1211 2R E 72T —% [FHE(2009), For 2.2.1 545]

F— b
0 5/ 10.02] 10.5 9.6 10.4 10.2 9.4 %
10 5/ 10.90] 10.8 10.7 11.1 10.9 11.0
20 5/ 11.20f 11.4 10.7 10.9 11.3 11.7 /////éé'fkgﬁﬁéﬁ
30 5/ 11.30] 11.9 11.2 11.0 11.1 11.3 11 X
2R 20]10. 855 % X
K HER 4 >
10
A [mome SR %%1 2 3 4 5 y = ~0.0019x* + 0. 0999x +
0 0.49 -0.84| 0.48 -0.42 0.38 0.18 -0.62 10. 039
10| 0.16 0.04] -0.10 —-0.20  0.20 0.00 0.10 9 ‘ ‘ ‘
200 0.40 0.34] 0.20 -0.50 -0.30 0.10 0.50 0 10 . 20 30
30| 0.35 0.45] 0.60 -0.10 —0.30 -0.20  0.00
TR
EYN] SEEF BEE wwwrs Flb pfE G D)
JKUER | 5.082 3 1.694 12.27 0.0002 ZDETERIL,
e 2.208 16 0.138 1.00 AR AED — TTRLE D4y T TIHD,
BN 7. 290 19 2R DHTNID =GB DT R TIE7ew .

(&)  7.290 19
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FHENE, 2 RADOEYF/ ST A —F %KD D 7291 Excel @ LinEst() BAEAEHWTED, §FEL
VIR 72 STV DL 2 IRAD[ANF HIFRIZ X2 95%E X, IMP O [ 280 BR )
IZX DT T T TRENTNDN, ZOFFEIFIEZONTITIRIN TR, £ 2T, Excel D

[odTY — v BRSHT ) W TER T A =2 B L ORRESHERR L, T A—FOD
538 TH % Bxcel DITHIEE A T, 2 IRADENF D 95%EHEIXE 2 77 7k 2 FlE%
R

Excel [Tk 2RHKXDHTIEHD

#1211 OFT —F &R 1212 ITRT KT WA ATHIDORIZHE X, Excel DoHTY —/1D
BRI T DT BT & BR8N T A —Z OREEEZ RS, D& O 15 ©
ITOFBOIINEEST S =0.1320 £ 725 . fFH2FIR7 MV OENF/ST X — X OHEELE
%

B =[10.0390 0.0999 —0.0020 1"

DEINATRT MVICHEREL S [T 2000 TORT. T A 475 X omEfiis X" %
Transpose() BTk, X' & X OffE MmultORSK CHHET 5.

#F12.12 2O HTITD

THALATH X Excel Z3#1>Y — /v [BlFA5 4T

i il X x’ y TR

1 1 0 0 10.5 H AL 53K

2 1 0 0 9.6 EF 2 5.0454 2.5227

3 1 0 0 10.4 7 17 2.2441 0.1320

4 1 0 0 10.2 aEF 19 7.2895

5 1 0 0 9.4 R TR

6 1 10 100 10.8 il 10.0390 0.1584

7 1 10 100 10.7 X1 1 0.0999 0.0254

8 1 10 100 11.1 X fH 2 -0.0020 0.0008

9 1 10 100 10.9

10 1 10 100 11.0 175G A

11 1 20 400 11.4 x'x = 20 300 7000

12 1 20 400 10.7 300 7000 180000

13 1 20 400 10.9 7000 180000 4900000

14 1 20 400 11.3

15 1 20 400 11.7 x'x)'= 0.1900 -0.0210 0.0005

16 1 30 900 11.9 -0.0210 0.0049 -0.0002

17 1 30 900 11.2 0.0005 -0.0002 5.00E-06

18 1 30 900 11.0

19 1 30 900 1.1 (x"x)"'o~r%=| 2.508E-02 -2.772E-03  6.600E-05

20 1 30 900 11.3 (A" | -2.772E-03 6.468E-04 -1.980E-05
6.600E-05 -1.980E-05  6.600E-07
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X’ YA x X’ xX'x
x'x= 1 1 1+ 1 1 0 o0f= 20 300 7000
0 0 0 30 1 0 0 300 7000 180000
0 0 0 900 1 0 0 7000 180000 4900000
1 30 900

=Mmult(Transpose(X O Hi[H), X DHilH)

XX OiffT5% Minverse() BEEL TR,
x'x)"
x'x)! = 0.1900 -0.0210 0.0005
-0.0210 0.0049  -0.0002
0.0005  -0.0002 5.00E-06
= Minverse(X ' X D#i[H)

Excel D3 HUNTIED 5580 5l 5] OFTOBRESEE? =0.1320 28NS T, /8T A —#

DISSHATHNZ(B)
x'x)’! a’ (BN
(x"x)"~’=| 01900 -0.0210 0.0005| [ 0.1320 | =] 2.508E-02 -2.772E-03 6.600E-05
0.0210  0.0049 -0.0002 22.772E-03 6.468E-04 -1.980E-05
0.0005 -0.0002 5.00E-06 6.600E-05 -1.980E-05 6.600E-07

REET L. N5 XA —Z OESEATH () DRAEZEOLHRAR, BIF/ T X — & OFEYEL
FELpoTNA.

Ver( )= | 0.025081118| SE(B )=| 0.1584
0.000646829 0.0254
0.000000660 0.0008

EEpE A B - CRHR A A /R L7223,
b (ﬁ') = Minverse( Mmult(Transpose( X D #iPH), XD Hi[H) ) * 67
DEINCELODTHAETHZ ENTX S,

HEED 9505 RE X FE

Excel THEE SNUZER/SF A — 2 2 AV THEI p= XB 2 3tH T 5. FHFA LATHI X @
ITTHORZ ML x, Z VT ) =x,f L LTEEL, 744y RAZHWTHEREZ 28—
THHETHRV.

X i »

Xp= 1 0 0 10.0390 [=| 10.04
1 10 100 0.0999 10.84

1 20 400 -0.0020 11.26

1 30 900 11.28

=Mmult(X DFiPH, prOHiH)
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F 1213 1T X DI, HEIEM ), OB Var(D) X, Z(B) 8T x, @ 2 WK x,Z(B) x,”
L TRET A ZENTEX S,

Var() = x. x| = —X8 Z (BN xo  Var(ye)
Ye)=Xe=Xe = | 1 10 100]| [ 2.51E-02 -2.77E-03  6.60E-05 1]=[_0.0145]

-2.77E-03  6.47E-04 -1.98E-05 10
6.60E-05 -1.98E-05 6.60E-07 100

HEEME D Var(3,) 53 B OB % VT, 95%[F X [ F6 L Y 95% Tl X [ &
EHEX =, £1(0.05,17)Var($,) = (10.5888,11.0972)

FHIXE 5, +1(0.05,17)yVar(,) + > =(10.0354,11.6506)

ELTRHETDZENTED. BURRKOIEN2MM T T 712572012, x OFHEZILT (-10,
—5,...,40) IZ2oW\WT, HEEM P, 95%IEMHEXME, 95% FHlXEEZFHE T 5.

#1213 #AKIC EEEX TS 2 ki & EEXEOHRE S — b

_X— fE R X ] TR
i x y | B x x’ VN Varp®  195%  U95%  195%  U95%
1 0 105 1 -10 100 885 02046  7.8907  9.7993  7.6209 10.0691
2 0 96 1 -5 25 949  0.0776 89029 10.0786  8.5247 10.4568
3 0 104 10 0 10.04 00251 97049 103731  9.2028 10.8752
4 0 102 15 25 1049 00123 102558 107237  9.6883 11.2912
5 0 94 110 100 10.84  0.0145 10.5888 11.0972 10.0354 11.6506
6 10 10.8 1 15 225 11.10  0.0169 10.8244 11.3731 10.2846 11.9129
7 10 107 1 20 400 1126 0.0145 11.0028 11.5112 10.4494 12.0646
8§ 10 11.1 1 25 625 1132 00123 11.0838 11.5517 10.5163 12.1192
9 10 109 1 30 900 1128 0.0251 109469 11.6151 10.4448 12.1172
10 10 11.0 1 35 1225 11.15 00776 10.5589 11.7346 10.1807 12.1128
11 20 114 140 1600 1092 02046 99607 11.8693  9.6909 12.1391
12 20 107
13 20 109 B TEMN=(X"x)"4"
14 20 113 BIH 10.0390 2.51E-02 -2.77E-03 6.60E-05
15 20 117 X 0.0999 2.77E-03 6.47E-04 -1.98E-05
16 30 119 x> -0.0020 6.60E-05 -1.98E-05 6.60E-07
17 30 112
18 30 11.0 A2 £(0.05, 17
19 30 111 [ 0.1320]
20 30 11.3

Excel ® U] ICX 22RO 7T 72X 123127 F. KIIZx &y OBARXER X,
ZOEIZ TF—4% 0N HiEXHWT, 7, FEXEO TR« ER, FRIKE TR ER%Z
EEXL, IF—=21750OERGRE) BREEZHWTEZS.
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13

y=10.0390+0.0999 x -0.0020 x"2

12

11

10

-10 0 10 20 30 40
X

[} 12.3  Excel ORI % 2 2 TR D 95%(EHE X [T H X TV 95% 117 X [H]

JMP D TZEEDERI I2&£22XKX0HTIEDH

IMP @ T 8B OBIR ) 121F, ZHEUTKHT D 95%EHEKM 4 LHEEX T 2HERH 50
T, FERERT. FE (2009) 1ZiE, 2O IMP THER LIZKIARENTWE R, FHHEITIE
IR STV,

12

11

9 £y =10.47775 + 0.0414*x
- .00195%(x-15)/2

X

X 12.4 JMPIZ X5 2 RED 95%E#E X H I K U 95% T X [H]

IMP (21, 95%(EHEIX R L OMEBIT — & D 95%FHEX M O H X% IMP 7 7 A WVITH
THHERHY, ZHEHWTIMP ORI TED L S atHEZ LTV D& atib T2 2 &
NTED. £ 1214 (TRT XIS, #HEEME ) OFFEDPRINTIRSNATONDA, 2 RO,
(x—=15) L72->TEY, xNHFEHME 15 251K Z L2k, 2FONENEZ VWL I IC £
HADOFLME] AT TVD . RIT I5S%EHEXHE OFH R OTZDIZ B BN 17 O 5%0
DS 2.1098 &R &, EHERREDOFR O T2 DI O RN BLbN, ZOH T2 kX
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#12.14 IMP THERR SN ERT — % O Tl 95%15 18 X [ 1k o #H7

2

(10A7775+410414-x-+4100195-(x-15)

2.1098155778

0.218 -0.006 -0.001 2
Vec Quadratic || -0.006 4e-4 0 ,|:1:|||x | | Matrix (x—15)

-0.001 0 5e-6

+0.1320058824

+0.1320058824

® VecQuadraticORSE D% 1 515 & LEEFITH(X —15)7 (X —15) DF{TH], FH2 518 E LT [1
X (X-15IPRENTN D, ZIUTFRZE/SE S =0.1320 % HMT HEEE O [E1F D 538 Var () %
RODTWD., BT, BESESG =0.1320% Mz, AT —% D45t LTW5.

JVar(315)=\/VecQuadratic {[(X —15)" (X —15)]"[1 x (x—15)°]}6” +6°

7B, (x=152 LML LEEBED (X -157 (X -15)]' & Excel THI®REHET 5 &,

[(X-15)"(X-15)]"=| 0.218125 -0.006000
-0.006000  0.000400
-0.000625  0.000000

DF B, IMP ORI —ET 2 Z LR END. 2O LI, #EHY 7 POWEHTIT,
ITHRIEMTOA TV D, B, 2—FREICT 2 2 LIXTERWVA, IMP T, £ 12.14 12
EO—EIART EIICAFYET D2 ENTELLIITR>TWDHZ &L, HMEHY 7 FE2@ET
TOFENREBEIFFIND.

2 KRD IS%EHEXBOFMAREZITHERL TR I/ ~TERbT I, Nt BOE
FEMoTROLTZEHLTEDLN, METHV T ZEbTObbil, 6L, ZIULH0DR
EHESTHEEZBIRTHZ L b bbhd. T A—=ZOLGHITHEE ST 2 KB T
RLELBMEBEMNOZ S FZMNND. ZOXIRFHFITLY, 2 RAD 5% EFXMOFH
FHEN, 7797 « Ry 7 Z{ELTWHERE RS> TnD LB, WTIRcLTh, &
GO HUGICEN D Excel DITHIFED, T LA 7 « AN—D7dDNFEELERD L%
HWEE L7200,
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IBEAMZDHEFE] TOEH

FORRFHAE TG 728w (1992), TR T BRBIFOREF) OF 2 moOR
2312 RWRSEAOT—F (RIKOH L LR SOBR] RIS TND. 207 —4
m,%é%ﬁ@ﬁ%(m)@%%t%@%ﬁ@%wm(L%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ@%mmiofé
DEAELSHEDIRE) OBRTHD. JLOT —F % x O/NSWIRIZIHE O Z, Bl 2 F
H &M%, Excel ® FIEIF/%EJ OFERZMZT2b DEFE 12151277, IHIT, DY
R DEEDSEMNS 62 =0.155412 L L, /NF A —Z D5 HATH 2(B)=(X"X)"6* %
Excel DfTHIBIE CHEAE LR EZ M TH 5.

#1215 2EBHEXROT—Z  KIKOH DS E 20 RoBG%

—_—X E0 R IR
No. B4 x oyl y H ZEH) PaN;sS
1 1 0 ol 219 Bl 3 15064.41 5021.47
21 1 0 ol 221 e 16 2.486599  0.155412
3 1 0 0| 228 aF 19 15066.90
41 1 1 1| 245
51 1 2 4 26.0 ¥ AR t
6| 1 2 4 26.1 il 0 #N/A #N/A
7 1 3 9 268 X fH 1 22.5612 0.1984  113.6984
g8 1 3 9 273 X fiE 2 1.6680 0.0990 16.8568
9 1 4 16| 282 X fE 3 -0.0680 0.0103 -6.5911
0] 1 4 16| 285
11 1 5 25| 289 x'x)!
12| 1 6 36| 298 0.253356 -0.097147  0.007903
13 1 6 36| 300 -0.097147  0.063004 -0.006266
14| 1 6 36| 303 0.007903  -0.006266  0.000684
15 1 7 49| 304
16| 1 8 64| 314 > () =x"x)"'c">
17| 1 8 64| 315 0.039375 -0.015098 0.001228
18] 1 9 81| 318 -0.015098  0.009792 -0.000974
19] 1 10 100] 33.1 0.001228 -0.000974  0.000106

THREZORMHT] TIE, TP ATHX ZHVTX'X, XY, (X'X) ' oFFEiERE
WREN, 2 REKOATA—FZOHEEMEL S (X' X)' XY OFFRERLE LTRENTNS
FRRDIT, /85 A —F DOINEATHIZ(B) ITOVWTOREN RN & ThDH. TD-HTH
257, 2 IWHIFOHEEE DS Var() ITOWT BBRNRRN. b HhAA, —KimE LTo
INT A= Z DILGFHATINC OWTII TEZRMAN H 5725, Thvd VW BiEflssvTun
AN

2 WADHEEMN T 208 (4 RA) 2 EERITKO H720121%, 1THIFHR e LIITEHRE

e LT LB Z L3R TH 5. M7, 2 58 EOEYRHTIC I 5 HEE i o0 4y S
EBERERM TN TECC WD TH D0, 2 kklz & TEEARIEOHEE RO/ % 7
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BL, T0 S%EHEKEZRD, 777+ 22 L L0EHRIIHAETHY, F-AMKUTY
HD. F12.15 DFERZHNT, £ 1216 (TR T X 912 2 RAHERD 95%(F #E X [ 3 L OME BT
— XD SUEFEX B DOFE 21TV, TOREREZK 12.5 ITRT.

F12.16 2 REIERD 95%EHE X M3 L O F I X [H

-8 (%) 2208 —X' 5 ¥ X [ T3 X
No. x ¥ Uh x x? W Var(y?® 195%  U95%  195%  U95%
1 0 219 1 -1 1| 2083] 0.0839] 2021 21.44] 19.79 21.86 |
2 0 221 10 0| 2256 00394 2214 2298 21.63 23.50
3 0 228 11 1| 2416 00196 2386 2446 2327  25.05
4 1 245 12 4| 2563 00141 2537 2588 2475  26.50
5 2 260 13 9| 2695 00150 2669 2721 2608 27.83
6 2 261 14 16| 2815 00171 2787 2842 2727 29.03
7 3 268 15 25| 2920 00176 2892 2948 2832  30.08
8 3 273 1 6 36| 3012 00162 2985 3039 2924  31.00
9 4 282 1 7 49| 3091 00153 3064 3117 3003 31.78
10 4 285 1 8 64| 3156 00199 3126 31.85 30.67 3244
11 5 289 19 81| 3207 00373 31.66 3248 3114 33.00
12 6 298 1 10 100| 3245 00775 3186 33.04 3142 3347
13 6 300 111 121] 3269 01532 31.86 3352 3151  33.86
14 6 303
15 7304 B @) =x"x)'g’
16 8 314 g5 225612 0.0394 -0.0151 0.0012
17 8 315 x 1.6680 0.0151  0.0098 -0.0010
18 9 318 1 -0.0680 0.0012 -0.0010  0.0001
19 10 331 1(0.05,16)= 2.1199] ;2| 0.1554]

36

¥y =22.5612+1.6680 x — 0.0680 x*

34

32

30

28

26

24

22

20 *~
-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

X 12.5 Excel DA %2 Az 2 IR OHETE HiR & 95% X 3 L OFHIX
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FHARBF S ORET T O 38 X—=VIATHIFE ORI R I N TS, Excel DITHIFHED
HEXBLOWREAL TTOT, EBICFELZEN L TEHET L Z &0, 5% EBEXRMEEZRKRD 57
DOWE L2 D.

X'x g X'y
19.0 84.0 5500 || go [=| 5314
84.0  550.0  4068.0| | A, 2536.1
550.0  4068.0 32374.0 (| 5, | |16994.1

X" X = Mmult(Transpose( X 7 % [JH), X D #i[#H)
XY = Mmult(Transpose( X O #i[H), ¥ D #i[H )

x'x)!

0.253356 -0.097147
-0.097147  0.063004

0.007903  -0.006266

0.007903
-0.006266
0.000684

(X" X)™" =Minverse( X" XD #i[H)

B x'x)! X'y

22.5612]=| 0.253356 -0.097147 0.007903 531.4
1.6680| |-0.097147 0.063004 -0.006266 || 2536.1
-0.0680| | 0.007903 -0.006266 0.000684 | | 16994.1

B ==Mmult((X" X)" DOHiPH, X YO i)

o’
0.155412
&* = SumSq(Y D #iF — Mmult( XD #iFH, BOHIFR)) / (19 -3)
y
> p)=x'x)"o"’
0.039375 -0.015098 0.001228
-0.015098  0.009792 -0.000974
0.001228 -0.000974 0.000106

() = (X" X) D) * 6?2

Bh x  x2 rE)=x'x)'¢’

Var(y?) X
00839 |- 1 -1 1 0.039375 -0.015098  0.001228 | | 1
-0.015098  0.009792 -0.000974 | | -1

0.001228  -0.000974  0.000106 | | 1

Var(p,) = Mmult(Mmult(x, D #i[H, Z'( B)DHIFH), Transpose(x, D #i[H))
IF B (74N> RATar—)

21.44 |

95% EHEX I = 7, +1(0.05,16)\Var(5,) = L2021

959 THI< ] = 5, +4(0.05,16)Var(3,) + 6> = L1979 21.86]
IF M (74> R Tabe—)
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12.6. X% I TORT Y UEIRD 95%EREXMHE

F1SEITA 7y MEBRE L DEBIROEEOIECEE OFEFIKT L, 5 2.6 HiTIT,
F7ky FEZBE LB 7 ORT Y CEIFIZONT Excel IZXD=a—hr - TT7Y
NERIZ XD RAEERIR LT, 55 52 8Tk, RCEFICO W TKEEA T ZEFICL D47
Ty MELTHEY L2 I X587 Y VIR EER L, 95%FEHKME G177 7 &mRL, &
DIZ 2R L AR T Y UERBEIRLIZ. EH 66 Excel IZEDBIRERS>TND.

T, A7y MELOXRY 7T HRT YV R E LTERY BT S, RS T

A—HX, HatY 7 B TOFHRMEREEMN NS Z L A2ME L, Excel T/8F7 A —& DOH45HATH
ZHE L, 95%EHEXFR L 95% FHIKM D7 T 7 FRO FIECOWTRT. £ 1217 127
FTEOITE S3HTHRY EF7aE@3iR O EEDECER [ K7V (2008)] 2, A7 &> Mg
LX) 7 oFEfFE LTRY RiF5.

#1217 A=A TV TOHHHMFOFEIRLIEEBOFRI-EL (5258 FHi8)

G ] LIANE 80
No. X v 70 y=exp(=1.51+0.090x)
) 30 ) 60| BTV UG P
2 35 5 50
3 40 5 > 40
4 45 12 30
5 50 25 20
6 55 38 10
7 60 54 0
8 65 65 0 10 20 30 40 50 60 70

x_age

FS2HITIE, MY 7T AREEAMFEEIFOAME L, R7 Vo EFERO 95%
EEEBORDIFIZONTERLIZOTHLD, ZZTlE, A7V ERFO T XA —Z )34
TIZEONTWAD Z L EFHREICL, FHHRIC S%EHEXEEZRD D HFIEICESEZHTA.

#1218 TR T X HIT, BT Y U REIREE B, =-1.5078, B, =0.0899 /8,35 A — X% OHEE(E
ELTHELNTND LT 5. [FUFEFROHEEEIL,
V= exp(ﬁo + ﬁlxi)
= exp(—1.5078 +0.0899x.)
=3.2831

LT, FFEEINRTWA.
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#1218 HEEROEE O ECE S b > 7)

THAATH T Bl POpe POE~ POp:e
X T HEE S LE A HEME O 95%15 FE X [H]
i X, X, y " InL ; wh=y”" Iny~ Var(lny”) 195% U95%
1 1 30 1 32830 -2.0943| 3.2830 1.1888  0.0532 2.0887  5.1603
2 1 35 5 5.1458 -1.7424| 5.1458 1.6382  0.0372  3.5268  7.5081
3 1 40 5 8.0656 -2.4151 8.0656 2.0876 0.0243 5.9418 10.9486
4 1 45 12 12.6422 -2.1849| 12.6422  2.5370  0.0147 9.9675 16.0346
5 1 50 25 19.8154 -3.1575| 19.8154 29865 0.0083 16.5665 23.7014
6 1 55 38 31.0589 -3.4635| 31.0589 3.4359  0.0052 26.9557 35.7866
7 1 60 54 48.6819 -3.1954 | 48.6819  3.8853  0.0053 42.1830 56.1820
8 1 65 65 763044 -3.8895| 76.3044 4.3347 0.0087 63.5534 91.6138
1 70 119.6002 47842  0.0153  93.8501 152.415
Bo=| -1.5078 | -22.1425| X (BNH=| 0.2178 -0.0037
B =__0.0899 InL -0.0037 _ 0.0001
(XN XT

ZDORT A—H OHEEAEIX, Excel ®B%L Poisson.dist() BIEX TR E In L % Excel D VL
N=TIRKELTRDTEHDTH L0, BOFIATIE, T A—FDOHEEED 2 .

InL= Ziln(Poisson.dist(yi ¥, false)) =—-22.1425

45 MOKEEAEEERHTR L LIS, Y > 7 DHAITT A — 5 OIEITHI
I(P) RO BI=DITIE, Bhw, =5, ERABEHRL LIATIIW & LT ¥ A AT5 ORFAT
FIOWHZFE L THRLND.

11 1 1 1 1 1 1]|[33 0000 00 00 00 00 00/|1 30|=| 2050 11750.1
30 35 40 45 50 55 60 65| 0.0 51 0.0 00 00 00 00 00[[1 35| [11750.1 688912.4
x’ 0.0 00 81 00 00 00 00 00[[1 40 x'wx
0.0 00 0.0 126 00 00 00 00[| 1 45
0.0 00 0.0 0.0 198 00 00 00[| 1 50| | 02178 -0.0037
0.0 00 0.0 00 00 3LL 00 00| 1 55| |-0.0037 0.0001
00 00 0.0 0.0 00 00 487 00[| 1 60| x@p~=x"wx)'
0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 763[| 1 65
w X

A, R I218 IR LTI (X*w)! X' & LCHET LI ZEnTE S, EEIC
MR L THD &, WIZRTEIICRIUHERNEOND. 20O X 9 REIHHREHIL Excel
THIBAEIC Y M v Estalb T DBk, AT OXM A ER 27 M AL T 5 B 72\ 7
ODThD.
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1 30 [*| 3.2831|= 328  98.49
1 35 5.1460 515  180.11
1 40 8.0658 8.07 322.63
1 45 12.6425 12.64  568.91
1 50 19.8159 19.82  990.79
1 55 31.0596 31.06 1708.28
1 60 48.6830 48.68  2920.98
1 65 76.3062 76.31  4959.90
X w X*w
328 515 807 12.64 1982 31.06 4868 7631 [ 1 30|=| 2050 11750.1
98.49 180.11 322.63 568.91 990.79 1708.28 2920.98 4959.90| | 1 35 11750.1 688912.4
(X*w) " 1 40 X*w)' X
1 45
1 50 0.2178 -0.0037
1 55 -0.0037  0.0001
160 [(X*w) X
1 65 ()
X

IRT A —Z DISEATH Z(B) 2T, BURERRD 95%EHXME 2R 5. FHA AT5
X ZTNTNOIMTHZ &I, x =[x, x,1&L7&&E)0n8E, ko2 KEAATRO LR

%D,
Var(ln3,) = x,Z(B)x"
P, D 95%(FHE X 1%

(L95%, U95%) = exp[ln 9. +1.96/Var(In j/,.)]

TRDODOEND. TTDOAT—IUZE, ®EED IS%EFEXEN OV TS Z > CEHAE LZb DT
5.

HHBATHEZ HWTEFR O TR Z, i=1DGAEIZOWTRT. £7, IOV TD Var(y,)
i, 2 WIEXOFFEET, 00532 365,

Var(y,A)=| 1 30| 0.2178 -0.0037 1 =| 0.0532|
X1

-0.0037 0.0001]| | 30

T

ZBEH=[XwN X' xy,

ERX MO
Iny, £1.96\/Var(Iny,) =1.1888 £1.96+/0.0532 = (0.7365, 1.6408)
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THOLND. FERER-> TD A7 —/L T,
» =exp(In y,) =exp(1.1888) =3.283
L95% = exp(0.7365) = 2.089
U95% = exp(1.6408) =5.160

L%, TNOOFREFERIY, X 12.6 (2 95%EHIXH 2R

140

120 ¥ =exp(-1.5078 +0.0899x)

y ST H

30 40 50 60 70
X age

12.6  FELELD 95%1=HHIX H

KERFA L BDOND DS LNAROT, BRSO/ TIEE 7T

FE 1) £ 1217 TR TEBAVEERDOECE T — Ikt L, VBTG Y 7 F Ty o~
7 DRT VAR EATY, [\lIF ST A—F B =-1.5078, f, =0.0899 2155.

FE 2) HEEME NG, =B, + fox, ZFIH L, TOWRBEFEL, £ 12.17 AT A KICHE]
DOMR7 T 7% EEXT5H. Excel THHFHY 7 b TH, 2OV T 7 %ETDH T LERMNAE
Thb.

FIE 3) FEFY 7 b TRT A—Z OIBEHATH Z(B) M HNIRVEAIE, #1219 [TRT X
912 Excel CTHHET 5.

AT

0.2178 -0.0037

-0.0037 _ 0.0001

FlE4) HEEME Iny, O Var(ny) ZitH L, dHEXZ2 a8 —3%.
FIES) 95%EHEX M2 7HH T 5.
TFlE6) 95%EHEKME#HMXICc EEXL, BX2#2 5.
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#1219 %Y 7 TO 95%EHEXE O E

T B HeE M EA=HEEE Sk 95%15 HEIX [H]

1751 INTGA—H  Iny” yr=wh LS HATS Var (In y~ 195%  U95%
1 30| |-1.5078 [ =| 1.1888 3.2831 0.2178 -0.0037 0.0532 2.0888 | 5.1604
1 35 0.0899 1.6382 5.1460 -0.0037 0.0001 0.0372 3.5269  7.5082
1 40 2.0876 8.0658 0.0243 5.9420 | 10.9489
1 45 2.5371 12.6425 0.0147 9.9677 | 16.0349
1 50 2.9865 19.8159 0.0083 16.5670 | 23.7019
1 55 3.4359 31.0596 0.0052 26.9563 | 35.7874
1 60 3.8853 48.6830 0.0053 42.1841 | 56.1832
1 65 4.3348 76.3062 0.0087 63.5550 | 91.6157

X B =Xp =exp(lny”) Z(B")= =x;Xx;  =exp(lny”+1.96%
(X X7 sqrt(Var (Iny*))

Excel TOFFRITILL T D@D .
In( ) = Mmult( X O, B> i FH)
y =exp(In(p)DHiH)
2(B) = Minverse(Mmult(Transpose( X D % FH+wDFFH) , XD #iFH))
Var(In $,) = Mmult(Mmult(x, )D&, X ()0 i), Transpose(x. )
(L95%, U95%) = exp(In y, £1.96 *sqrt(Var(In y,))

Excel OBAAXDOIERADE >

il J300EEOEE(Y)... T — & DFER
1 7L NUTURES)... BN REDX OFR, Y OEIR
7 —JOER(E). ABIEE (F5)(S) ——— : %
+ s\ —
fTenma) | 07 #mE(E
(4) |t~ (E) FIE(N):
y :"y""l 1 = yA
y" %51 X OE(X):
L95% ='95% '1$D$7:$D$15 4| =30,35,40,..
U95% 25 Y OE(Y):
='95% '1$F$7:$F$15 4+ =23.2830, 5.145...
F—HRBIDBRETE - ool
RIOAT>3> ¥
< BoN ! F— 5 RIIOERGE
TR f—@ FRLOREN(B)
. SEAERERMENN(R). .

b 9P OBRZE(E)...
BBU(N)

o iR (HE)(S)
8 (J537-232)(G)
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1227 #7€y bE2ELCKRT7 Y VEIROETED 95%(E R XA

75 3.6 €I, BUEEEIC X 2 FERME Z L OFEBIRERIC LS TT —FIZONT, £f#
DOFFHET Va2 HTITD, BEREE AW THRENRBITOFIEEZ R L. Z09HIZ,
IXT A= DIGFEATINE AT, O5%E XN DWW TR E R o 7. 7 — # 23 12.20
TS [ K7 (2008) ].

7% 12.20 P E O BUYEEEE I C X D EENR ORI K A5 T (3¢ 3.32 Fi4E)

HE i FEMRIEE (X goke =0) WEEE (X gmoke = 1)
i % ST ANE 100 AN ANFE 105 Ak
35-44 40 2 18,790 10.6 32 52,407 61.1
45-54 50 12 10,673 112.4 104 43,248 240.5
55-64 60 28 5,710 490.4 206 28,612 720.0
65-74 70 28 2,585  1083.2 186 12,663 1468.8
75-84 80 31 1,462 2120.4 102 5317  1918.4

55 3.6 HiCIE, AlnEE A AL U 7s GEMREE - BUEE) AR T Y UEFIZ L D 2 BERIERERICH]
X, FMEET VM TZET IV, FiD 2 FBOEEMZTZET IV, 5T, Fin L ¥
JEEEORZHAEN, Fho 2 fLWEEHEORHEERZET VICNZ, LEHMBREICLDE

7 VIR 21T o 7=,

2 RXDHTIEH
HADOEMRET NV
Vi =1, eXp(By + BiXgnore + PaXuge) T E;
(AL, GRIRO 2 T & Rl & W EHE O AR & N A =TT
Vi =nexp(By + BiXone + :Bzxage + ﬂ3x(2age/10) + ﬂ4xsmoke><age) + &

ML HEIL &> TERS .

X 12.7 EDOEAET LD H TIEDIL, FENEL RHICoN T, FETEEEDFEEEEMNIC
WRLETDZ &R, ET 0 ELTEARHEUITHD. 612, K127 DX EBKTO
EARICL, 7oy hENAE, RicfheRoTEY, HTiToiEEgEsnv.

EARD & TEXDO N IFF SN2 WGEIE, BEMRGIETIES 50, FEiconT 2 FDH
EMATC2RREZH IO THRTEAD Z &7 5. K128 1T X DT, XHIOBREE ~
DOHTITEVIZRL oo7eny, OFIOIEBEE D 80 miflizxt L CiX, /Nl & 72> T T
ETNELTEARATHSTHD.
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3000 10000
2500
1
= 2000 = e
R R
1500 100
= i
I 1000 I
— « 10
500
0 1
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12.7 2ARKORT V mlFEAE (X 3.4 58)
OFEMEE = . =100,000 x exp(—10.6260 + 0.4064 x 0+ 0.0836 x x
X © . =100,000 x exp(—10.6260 + 0.4064 x 1+ 0.0836 x x

age)

age )
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12.8 2 AKD 2 kiR (14 3.5 H48)

OFFIZE : 5, =100,000 x exp(—17.8583 +0.3548 x 0+ 0.3285x,,, —0.1942x7 .. 1))
XM : ), =100,000 x exp(—17.8583 +0.3548 x 1+ 0.3285x,,, —0.1942x_,.10))
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112000 e
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129 ZHEMZET 2 A0 2 kith#R (11 3.6 F48)
OB = §, =100,000 x exp(—19.7003 +2.3636 x 0+ 0.3563x,,,, —0.1977x7,,..10) —0.0308 % 0)
XWUE -, =100,000x exp(=19.7003 +2.3636x 1+ 0.3563x,,, —0.197 7,010, — 0.0308 x1x x,,,,)

age
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B 129 1R X918, BERIB L FROLAEREZMAT-ET VT, B<HTIETE->TW
DLl s D, BERIE L FHOR AR EELA 72y MEEHKY v 7 ORT Y H
JROFERE R 1221 (RT. HEEM P, 13,

Vi =n eXP(IBo + ﬁlxsmoke + Iézxage + ,B3x(2age/10) + ﬁ4xsmokexage)
ELTRODLNTND. HELE InL 1T,
InL = ln[Poisson.dist( Vis Vis false)]

Excel ORT VU BETHE L, MEALE mL=3,InL, ZHEAETDEHTNRTA—F 3,
Bis Byr By, By WM RWIEMEAE ANT, Excel DY L A—TEL SHI-fER AR, IMP
TOREREWIPIZ I 53, InL=-283517 &/NEURBAT 4 £ TTRICHEREZR->TWD
%. IMP OB/ BUSEL T SHITH TRELS RS> TWEHDT, IMP THEE L7c/XT XA —Z & LU
B> Z LTt 5.

#1221 ZHAEHET LV (HEEHEIZIMPIZX D)

YT BRI AR R RE. BT A R S OR
i X0 X1 X2 X3 XXXy Y n 1055y  yr=w" InLi JMP
1 1 0 40 16 0 21 18,790 10.6 34 -1.65171 0 =| -19.7003
2 1 0 50 25 0 12| 10,673 112.4 11.5 -2.17732 B = 2.3636
3 1 0 60 36 0 28 5,710 490.4 247 -2.79350 B2 =| 0.3563
4 1 0 70 49 0 28 2,585 1,083.2 30.2 -2.67231 ﬂ3A= -0.1977
5 1 0 80 64 0 31 1,462 2,120.4 31.1 -2.63870 B4 =| -0.0308
6 1 1 40 16 40 32| 52,407 61.1 29.6 -2.75042 Excel
7 1 1 50 25 50 104 | 43,248 240.5 106.8 -3.27928 -19.6978
8 1 1 60 36 60 206 | 28,612 720.0 208.2 -3.59493 2.3677
9 1 1 70 49 70 186 12,663 | 1,468.8 182.8 -3.55962 0.3561
10 1 1 80 64 80 102 5,317 19184 102.6 -3.23387 -0.1975
X =(x2/10)* In L =|-28.35166 -0.0308
2 kKD I5%EFEX

12.9 127~ U7 BB & ARl D2 EAE 2 3 de 10 7 N TOHEESE T HIFRIZ, 95%(5 11
KWz EREET D200, T A—ZOESHITIZHETD. MY > 7 OBFEDOEL
Wik, HEEME D ICE LW 2, BIEiCR L. R DT A —F DI EITH Z(B) 1T,

(B =[(x*w)" X"
ELTHEBR, #1222 ICHEERT.

BENTST A —F OHEEE B 2 AT, #1223 1R T L 920525 100 SETD 1 A

It ) DREIE T H ORI In 5, &
Iny, = xi:&
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X (pr=

#1222 RT A =2 DOILEATS
Bo B B2 B5 Ba
,b’o" 1.5712 -0.4352 -0.0439 0.0300 0.0064
Bi°| -04352 04306 0.0074 -0.0016 -0.0063
B>, | -0.0439  0.0074  0.0013 -0.0010 -0.0001
,83” 0.0300 -0.0016 -0.0010 0.0007 0.0000
Bs| 0.0064 -0.0063 -0.0001  0.0000  0.0001

=Minverse(Mmult(Transpose(X 7 & *w ~DFLPH), X DHiPH))

TR D, ZO4EVar(Inp,) 13,

Var(in,) = x,Z(B)x,"

ThHD. IS5%IEHEXHIL,

(L95%,U95%) =In ), £1.96/Var(In y,)
TROHND. ZHBE 10 HFALICTS70IT,

¥, =100,000exp(In y,)
L95% =100,000exp(In L95%)
U95% =100,000exp(In U95%)

THHET 5.
#1223 10 5 AITEIT D 95% 5 HE X [H]
UIf W AR El RH ——— LAY OHEEE x4k 105 N b———
Xo X1 X2 X3 x1*xp Iny” Var(lny™) L95% U95% yho L95% U95%
1 0 0 0 0] -19.7003  1.5712 -22.1571 -17.2435 0.0 0.0 0.0
1 0 20 4 0] -13.3659 0.4393 -14.6650 -12.0668 0.2 0.0 0.6
1 0 40 16 0] -8.6130 0.0851 -9.1847 -8.0412 18.2 10.3 322
1 0 50 25 0] -6.8295 0.0342 -7.1920 -6.4670 108.1 75.3 155.4
1 0 60 36 0] -54414 0.0152 -5.6828 -5.2001 433.3 340.4 551.6
1 0 70 49 0| -4.4487 0.0112 -4.6564 -4.2409 1169.4 950.0 1439.4
1 0 80 64 0| -3.8513 0.0237 -4.1527 -3.5499 21252 15722 28729
1 0 90 38l 0] -3.6492 0.0716 -4.1738 -3.1247 2601.1 1539.4 4395.0
1 0 100 100 0] -3.8426 0.1923 -4.7021 -2.9830 2143.9 907.6 5064.2
1 1 0 0 0] -17.3367 1.1314 -19.4215 -15.2518 0.0 0.0 0.0
1 1 20 4 20| -11.6174  0.2408 -12.5791 -10.6557 0.9 0.3 2.4
1 1 40 16 40| -7.4795 0.0204 -7.7592 -7.1999 56.5 42.7 74.7
1 1 50 25 50| -6.0036 0.0042 -6.1302 -5.8771 247.0 217.6 280.3
1 1 60 36 60| -4.9231 0.0027 -5.0249 -4.8213 727.7 657.2 805.6
1 1 70 49 70| -4.2379 0.0024 -4.3348 -4.1410 1443.8 13104 1590.8
1 1 80 64 80| -3.9481 0.0079 -4.1221 -3.7740 1929.2 1621.0 2296.0
1 1 90 81 90| -4.0536 0.0415 -4.4527 -3.6544 1736.0 1164.7 2587.6
1 1 100 100 100| -4.5544 0.1436 -5.2972 -3.8117 1052.0 500.6 2211.2
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#1221 TRDOTZ 10 F Ay, #12.23 TRD7=10 HALD 3, L95%, U95%% FEMLHE
BT LTI 12,10 18, BRI LTI 12,11 2R,
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B 12.10 FEBRSEE (262 10 5 AL TO 95%(EHE X [#]
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10/ Ltk FET=3K
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B 12.11 WEEICT 5 10 5 A TO 95%(E HH X [

[ 3 AT OHEEEFS L OV 95S%IEH X ONT, S THMFZITVXHERY v 7 To 2 kith
RO & TILD DR DRI EAIT o 72, 2 RO &HTEDOIL, M EE ETIToTW5HD T,
R E B> CTIUICR Lo R s Lz, st B BT 80 sl EOAMEDOE LA BE1%,
BRNEDICHRZA TS, TOHKY ETIE, BHARPEM LY. #IZ, 40 %L FTOEEE, i
BEWDZEIZED, ENWIZ0 AR L TWD Z EnmARns.

ERABHDIGEDL T EA FHBEDHTIEDH

2 RHRFR D & TIX O, 1 REAROH TIDAMME L TV DDRFDOT=DIZTH-> T, #it
EFTNELTCE, HEMRFIETHS. H2.6HTHE, FEERIZONT EREH LK L
TR VAT 4 v 7 ERTY 7 EA Rl E H I D HiEE R L. ZOEJTHIIE, B
S L M IS IE DS R E A e L, IBRBFE U T, MENERL T TEAR
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k% & Tided, WUYEE OALE/ T A — 5 LIEBYEH ONLE T A —F OFEWE R 5O
DARERI RN ITIETH S

F 1224 WERIZEREZEHS2AKOR Y 2T 4 v 7 AGOFRIEESH TLH

ﬁoA= -10.2556
B = 0.7578
B2 =| 0.1480 KRR
Umax= 0.0212 InL= -29.7838
IR MR Hln BT N IR HEEE  CIAOAT RHECEE
Xo X1 X2 y n p " P InL;
1 0 0 0.0000
1 0 20 0.0000
1 0 40 2 18,790 0.0001 0.0003 0.0770 -2.5640
1 0 50 12 10,673 0.0011 0.0012 0.1140 -2.1715
1 0 60 28 5,710 0.0049 0.0043  0.0585 -2.8389
1 0 70 28 2,585 0.0108 0.0112  0.0747 -2.5948
1 0 80 31 1,462 0.0212 0.0176  0.0432 -3.1428
1 0 90 0.0203
1 0 100 0.0210
1 1 0 0.0000
1 1 20 0.0000
1 1 40 32 52,407 0.0006 0.0006  0.0667 -2.7072
1 1 50 104 43,248 0.0024 0.0023  0.0364 -3.3122
1 1 60 206 28,612 0.0072 0.0074  0.0252 -3.6792
1 1 70 186 12,663 0.0147 0.0149  0.0288 -3.5465
1 1 80 102 5,317 0.0192 0.0194 0.0397 -3.2267
1 1 90 0.0208
1 1 100 0.0211
0.024
0.022 o
0.020 -
0.018 S S
0.016
g 0014
1] 0.012
R 0.010 !

0.008 O FEm i

0.006
0.004
0.002

0.000
20 30 40 50 60 70 80 90 100

F§E
12.12 BRI L IR b5 IR D v VA RHEROEIRES TiLd
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BRI« A KI5 - B IR 35 (1981) - 25 BTy SaThi 390
R (1983a) - [THIEHEICEDERIFE AT (1) 400
FA(1983b) - ITHIEHFEIC LA E BG4 (2) 400
BT (1983¢) - EEFSATICIS T D& HH LI 1 400
WK HER LM 2 ER (1992) - BRBZOMEHE 407
K72, BRI & H AR (2008) - — R LRRIEET VAR, FEE 2R 410, 415
FAE(2009) - GBI D760 DI FHRAT 250 FEEREE A 401
B1R2E K 5
TAVAT —4 - fHEATT 4] 386 »n - 2EET—H 383, 386
- R—HT—FE 386 - SRy —v 388
Avarage() BA%( - Excel 387 BT - L EAT 383
77 —U5(2001) - WAL FIN—A 393 - RFGA—H 383
Excel - Average() B4k 387 A E - YR 383
- Mmult() BI%% 387 1A EZ o2 ND - Hat#E 399
- Covariance.S() P95 389 1THIEHRE - Bk (1983a,b) 400
- Correl() BA%& 389 ITHIEHRORER - BB FOMEH 409
- SumSq() Ba%k 387 FHEREE - RS 393
- WA ORE HOe N 414 REAEH - TR 415
- B A 394 - 2ARD2YR iR 416
- Sqrt() Bk 387 Covariance.S() B84% - Excel 389
- F—HDEIR 414 BT —2 D458 - IMP 406
- T =X RN DOER 414 Correl() BI%& - Excel 389
- Transpose() BE% 387 S ERE - R— 411
-2k 402 SumSq() B% - Excel 387
- 2R DT T 404 WX OIEHOE N - Excel 414
- Var.S() %k 387 VT EEILHEOND - MEHEE 399
- S HTY— L DRSS BT 398, 402 T EANAR - FFEEH T 420
- Poisson.dist() BE%& 411 - B AT w7l 419
- LinEst() BA%X 401 FHANT - 95%EHE X [H 410
Mmult() B84 - Excel 387 HIREFEOREH Y - ITHIRH R ORE R 409
BEF5(1981) - EEFROHT 390 - FHALATH 407
- R EFAR I 390 - WKHEEH 7R (1992) 407
- AR R —& 393, 400 Y/ € 255 407
BA - MAEE 411 IMP - {ERBIT —XD45Hk 406
- ®HERU 411 - ZIEAOF.0ME 406
[E1P7 = VI =y 3R 396 - 28 B OFES 388
[BUForHT - ShE 419 - R 396
- s 383 2R DOBTIID 405
SMF - BRSO 419 - VecQuadratic() BE%k 406
REIROZEER - K72 (2008) 410 105 A - 95%(EHE K 417
W7 —4% - EEF 400 107 NHETDI5%(EHHX. - BRHESE 419
- BiAf (1983a,b) 400 - FEMLE R 419
WRIEE - 105 N TDIS%EHEIX 419 E[A)F - Excel 394
WRREEE - K70 (2008) 415 - (LT —X 400
95%IFHAIX ] - FHRMIC 410 - THAATHIANR—R 390, 393
- 105 Akt 417 AR RS — & 390
- HEE M 403 w8 - BEPS (1981) 390
- XK 412 - ¥FF(1983a,b) 400
- Xt 410, 414 FR - REAEH 415
- 22Ukl R 401 EIREFFOIAR - B RT 7 [A]R 420
-2k E A 408 HhE (1983a,b) - HHAELT —H 400
- PRI T AL 397 - ATHIE 400
HEATH - o o bT 383 - B[RRI 400
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HEEME - 95% 1348 X [
Sart() B9%& - Excel
ART T —as5(1972) -fRFAEFIFFL—A
FMEITTE] - TAVART —XH
- AT
- SR ET—H
- NN— T —FdE
- MY —IL
Y2l N |
*HAEE - A
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ZEADOHLME - IMP
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- JMP
- TR a7 A
TR G= I B | C s ni s e = 2 [ VIRV AW
- V= EHES LD
REHTITD - 7Bl
R7>0(2008) - BRI R
- B
Transpose() B - Excel
RL—/% 232 (1968) - FHALATHIN—2%
- RV H R — A
2R AR - 95%(SHEIX[H
- 2RDOARTY NElF
- 7574 (2009)
2% - Excel
2QIRADISUEHEX T - T TRy IR
QRAOHTITD - IMP
2K DT T7 - Excel
QRSTAA - 95%(F #E X ]
- BAREOMRTHE
3RLIEN - FHIXHE
2FFDIE - Flhn
2RO AhFR - R HEAEH
2ARDRT Y AT - 20k dh#R
tEfin - 23’RODIA
Var.S() B3t - Excel

410,

390,

390,

RS - AR
F(2009) - 20Kk R
REHULERE T - Bkt (1983¢)

W= HT7—FE - TAVRAT —4
- FREATT 4

403
387
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INTG A=K - ST
FEMZEE - 1007 AL TDIS%IEHE X
TIT Ry I A - 2R O95%(E HE X [H]
LS —Iv - HSEUTHI

- FHBITT S
ST — /v DR 53K - Excel
VecQuadratic() B4 - IMP
RIEIREREL - BB (1981)

398,
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- BLE5 (1981) 393,
- E[A])F
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- FL—/3-232(1968)
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A - BREEE S
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